

重点

庆祝西藏和平解放60周年大会昨举行,习近平指出:

维护西藏稳定要行固本之举

据新华社拉萨7月19日电 19日上午,西藏和平解放60周年庆祝大会和群众游行在拉萨布达拉宫广场隆重举行,西藏各族各界2万多人参加。胡锦涛题写“祝贺西藏和平解放60周年”贺匾。以习近平为

团长的中央代表团参加庆祝活动。习近平发表了重要讲话。习近平指出,西藏是重要的国家安全屏障,也是重要的生态安全屏障,重要的战略资源储备基地,重要的高原特色农产品基地、重要

的中华民族特色文化保护地、重要的世界旅游目的地。做好西藏工作,是深入贯彻落实科学发展观、全面建设小康社会的迫切需要,是实现可持续发展的迫切需要,是维护民族团结和社会稳定

的迫切需要,是维护祖国统一和国家安全迫切需要。中央殷切希望西藏各族干部群众用好全国支援,继续艰苦奋斗,围绕建设团结、民主、富裕、文明、和谐的社会主义新西藏这个宏伟目

标,务必完成到2020年全面建成小康社会的任务。习近平强调,维护社会稳定是实现西藏跨越式发展和各族人民美好生活的根本保证。要坚持、巩固和壮大爱国统一战线,要依法管理宗

教事务,维护藏传佛教正常秩序。要深入开展反对达赖集团分裂祖国活动的斗争,紧紧依靠各族干部群众,谋长久之策,行固本之举,彻底粉碎一切破坏西藏稳定、危害祖国统一的图谋。

许迈永姜人杰昨被执行死刑

为杭州、苏州原副市长,分别贪贿2亿、1亿元,皆因城建问题落马

重大职务犯罪 判死刑不手软
相关链接

新华社北京7月19日电(崔清新 王雪玮) 最高人民法院19日召开新闻发布会公布了两起典型案例,即杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案和苏州市原副市长姜人杰受贿案。日前,最高人民法院已对这两起案件的被告人许迈永、姜人杰依法核准死刑,两名罪犯已于19日上午被执行死刑。



“许三多”钱多房多女人多

罪犯许迈永出生于1959年,曾担任杭州市西湖区区长、区委书记,杭州市副市长等职,犯有受贿、贪污、滥用职权3项罪名。1995年5月至2009年4月,许迈永利用职务便利,为有关单位和个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、承揽工程、解决亲属就业等事项上谋取利益,先后多次收受、索取14人款物折合人民币1.45亿余元。他还侵吞国有公司开发房地产项目的利润5359万余元,违规向企业返还土地出让金7170万余元。许迈永受贿数额特别巨大,且具有索贿情节,社会危害性极大。许迈永虽主动交代了部分受贿事实,且赃款已全部追缴,但不足以对其从宽处罚。据此,依法对他判处并核准死刑。许迈永因钱多、房多、女人多,被称为“许三多”。
据新华社等



单笔受贿 8250 万创纪录

罪犯姜人杰出生于1948年,曾利用担任苏州市副市长的职务便利,为5个单位在土地使用权的取得、置换等事项上谋取利益,收受贿赂共计折合人民币1.08亿余元。姜人杰受贿数额特别巨大,违背职责,弄虚作假,犯罪情节特别严重,并给国家造成重大经济损失。姜人杰在归案后向办案机关提供了他人涉嫌犯罪的线索,但线索涉及的问题已被办案机关掌握,部分线索与事实不符,其行为不构成立功。据此,依法对他判处并核准死刑。姜人杰曾单笔获取8250万元人民币受贿金额,堪称建国以来受贿这一职务犯罪之最。姜人杰之子2002年10月创办“福海拍卖行”,短短一年多几乎垄断了苏州拍卖业,业务总量8个多亿,纯利润达4000多万元。
据新华社等

新华社北京7月19日电 来自最高人民法院的数据显示,与2008年相比,2010年职务犯罪案件数量上升了7.2%,我国反腐形势不容乐观。

最高人民法院新闻发言人孙军工和刑事审判第二庭庭长裴显鼎介绍,人民法院将着重做好以下五项工作:

一是坚决依法从严惩处严重职务犯罪,保持惩治腐败的高压态势。对于国家工作人员贪污贿赂、滥用职权、失职渎职的严重犯罪,特别是发生在食品卫生、社会保障、医疗、教育、就业等民生领域严重损害群众利益、社会影响恶劣、群众反映强烈的国家工作人员职务犯罪,坚决依法从严惩处。对于犯罪情节特别严重,社会危害性极大的贪污、受贿等职务犯罪,依法应当判处死刑的,坚决判处死刑,绝不手软。

二是进一步规范职务犯罪案件的量刑,不断加大财产刑的处罚力度。最高人民法院正在抓紧研究制定关于审理职务犯罪案件适用缓刑、免予刑事处罚若干问题的司法解释,解释将从适用条件和适用程序两个方面对职务犯罪案件的缓、免刑的适用进行严格规范;同时加大职务犯罪的经济惩罚力度,不能退赃的,在决定刑罚时应当作为重要情节予以考虑。

三是加大对行贿犯罪的打击力度。最高人民法院即将下发关于依法从严惩处行贿犯罪的规范性文件,对行贿犯罪的打击重点、定罪量刑标准等作出具体规定。从源头上遏制、预防受贿犯罪和各种渎职犯罪的重要环节。

四是加大惩治渎职犯罪的力度。五是进一步发挥审判职能作用,积极参与惩治和预防腐败综合治理工作。

健全公职人员财产申报等制度

中纪委、最高检就“七一”讲话谈反腐倡廉建设



据新华社北京7月19日电 胡锦涛总书记在“七一”讲话中强调,反腐败“关系人心向背和党的生死存亡”。总书记提到,当前四种危险“更加尖锐地摆在全党面前”,其中一个危险是“消极腐败

的危险”,讲话精神意义深远。当前我们面临怎样的反腐败形势?中纪委负责人表示,当前党风廉政建设和反腐败斗争成效明显和问题突出并存,防治力度加大和腐败现象易发多并存,群

众对反腐败期望值不断上升和腐败现象短期内难以根治并存,反腐败斗争形势依然严峻。

胡锦涛总书记在“七一”讲话中提出,“在新的历史条件下提高党的建设科学化水平,必须坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针”。

中纪委负责人表示,要利用科技防控腐败问题的发生。如海关实行电子通关管理系统,深圳

推行电子监察,上海运用“制度+科技”预防腐败等,取得了明显成效,有着重要的参考借鉴意义。

“建立健全预防腐败长效机制是一项系统工程,更要注重制度的顶层设计和配套体系建设,如国家公职人员财产申报制度、现金和票据管理制度、企业和个人信用体系建设等。有了这些基础性制度,腐败必然会有效减少。”最高检负责人说。

太平洋电话车险 陪伴20年,信赖20年 省时、省力、省心! 太平洋保险 CPIC 40060 95500